

# 肇事逃逸毁灭证据 终判刑

## 刘某以交通肇事罪被判有期徒刑三年

违反交通管理法规,深夜驾驶机动车撞死一名躺在人行道上的无名氏,肇事后逃逸,并自作聪明毁灭证据。近日,新密市人民法院以交通肇事罪判处被告人刘某有期徒刑三年。

据了解,案发日22时许,被告人刘某无证驾驶重型自卸货车,由南向北行驶至荣密路36公里处时,与行人(无名氏)相撞,肇事后逃逸,致无名氏死亡,刘某负事故的全部责任。为逃避法律惩处,其自作聪明、自导自演实施毁灭证据三部曲:首先,其于案发次日11时许,在长葛市坡胡镇江苏钣金修理厂,将因事故损坏的前保险杠、右前大灯、右前雾灯换成新的。其次,其于案发后四天,驾驶肇事车辆行至无梁禹州石化加油站时,害怕车上新换的新配件被公安机关检查出来问题,和他人货车上的旧配件进行了调换。最后,面对公安机关的排查,其明知所考取的驾照是C1证,不能驾驶重型自卸货车,故意隐瞒实情,作虚假陈述。

新密法院审理后认为,被告人刘某违反交通管理法规,驾驶机动车发

生重大事故,致一人死亡并负事故全部责任,且肇事后逃逸,其行为已构成交通肇事罪,应在“三年以上七年以下有期徒刑”的法定刑幅度内量刑处罚。被告人刘某未按驾驶证准驾车型驾驶机动车发生事故,应从重处罚,但其之后主动缴纳赔偿保证金20万元,并在庭审中如实供述、认罪悔罪,依法可以从轻处罚。综合考虑被告人刘某的犯罪事实和量刑情节后,新密法院依法作出判决,以交通肇事罪判处被告人刘某有期徒刑三年。

新密法院刑事庭庭长张海涛提醒广大市民,驾驶人驾驶机动车发生事故后,应当按照《道路交通安全法》的规定,保护现场,拨打110电话,积极抢救伤者,但是也要注意不能贸然动手抢救伤者。应当拨打120急救电话抢救伤者,并积极筹措救助资金。如果被害人当场死亡后,拨打报警电话,保护现场,等待民警对现场进行勘验检查,以便准确划分事故责任,避免因逃逸被认定为全部责任,进而追究刑事责任。

新密播报 孙浩 通讯员 秦世璞 张静

# 维权要合法 阻挠执行 终受法律严惩

6月20日下午,新密法院依法对某装修公司经理李博(文中均属化名)处以拘留15日、罚款5000元的决定。

6月20日上午,新密法院执行干警与检察院监督人员一行共计18人次,前往郑州二七区某小区强制搬迁房屋。执行法官到达后,案外人李博宣称该房屋由其租住,却一直拿不出租赁合同。并且李博在执行法官表明身份和讲明案情后,依然向110报警谎称不明人士将他的东西丢出房屋,要求110出警试图阻挠法院执行。

在法院依法搬迁完毕后,李博仍赖在房间不离开,执行法官只好强制将其带离。然而李博下楼后大吵大闹谎称自己被打,并纠集多人对执行现场录像,阻挠法院执行法官离开现场。后公安民警到场后,要求李博积极配合法院执行工作,李博及其纠集人员依然不听劝说欲阻挠法院撤离。新密法院以严重妨碍执行公务将其强制带回新密市人民法院。现李博已被新密法院依法采取拘留措施并处以罚款。

经了解,李博是某装修公司经理,其声称租住的房子由其负责装修,完工后几经催要拿不到装修款,李博便住在房子内等待付款,他却不知该房产已被法院拍卖。房子原主人刘琳琳因民间借贷纠纷拒不执行法院裁判,被原告申请强制执行。新密法院经调查,刘琳琳位于郑州市二七区嵩山路某小区有一

套闲置房产,并告知其将依法对该房产进行评估拍卖。而刘琳琳无视法院通知,我行我素找到李博所在的装修公司开始对房产进行装修。后新密法院依法拍卖房产,买受人交纳过全部拍卖款后,新密法院将该房产过户到买受人名下。此时,房子已装修好,刘琳琳傻了眼,面对李博催款只好躲避不给,李博无奈住在房子内,拒不迁出。新密法院根据相关法律规定,曾向其送达搬迁公告限期迁出该房屋。

新密法院执行法官提醒广大市民,维权要走合法途径,本案中李博可以向法院提起民事诉讼,大吵大闹阻挠法院执行工作是行不通的。法律规定,当事人以暴力、威胁方法,阻碍执行人员执行公务,或者拒不执行人民法院已经发生法律效力的判决和裁定,则会构成拒不执行人民法院判决、裁定罪,情节较轻者,法院可对其个人采取拘留、罚款等措施,情节严重者根据刑法第一百五十七条规定,将被判处三年以上有期徒刑、拘役、罚金或者剥夺政治权利。所以,当事人不理智的阻碍行为可能会为自己带来更为严重的后果。

新密播报 孙浩  
通讯员 秦世璞 王达理

# 遭遇家暴 婚内可获赔偿

## 被告张某赔偿原告靳某1.5万

近日,记者从新密市人民法院了解到一起夫妻之间的赔偿纠纷案件,原告是被告的配偶最终判决被告支付原告赔偿款1.5万。

据了解,原告靳某和被告张某本系夫妻,2011年10月的某天,二人在家中因琐事发生口角并引起厮打,张某将靳某打至轻伤,后张某被公安机关刑事拘留。2012年3月,经双方协商,签订赔偿协议,约定张某赔偿靳某医疗费等费用共计10万元,靳某自愿对张某进行谅解,请求司法机关撤销案件或从轻处理。

同日,二人在法院主持下调解离婚。后张某每年按协议向靳某支付赔偿金,共计支付了8.5万元。2015年6月,二人复婚,张某仍有1.5万元未支付。近期,夫妻二人再次发生矛盾,关系恶化,故靳某向张某要求履行协议,张某多次以二人为夫妻关系拒不支付,靳某遂向法院起诉。审理过程中,张某强调,二人现已复婚,夫妻之间财产共同所有,张某支付赔偿

金给靳某,等同于把钱从左口袋掏到右口袋,没有意义,所以协议不必继续履行。

新密法院审理后认为:原被告二人虽系夫妻,财产权利可以共同享有,但生命权、健康权、身体权却是相互独立的,并不依附任何一方,与是否存在婚姻关系无关。本案被告故意伤害原告身体,将原告打伤,严重侵害了原告的生命权、健康权,依据《民法通则》和《侵权责任法》等法律规定,应当对原告承担人身损害赔偿赔偿责任。且原被告双方之前自愿就人身损害赔偿事项达成协议,该协议不违反法律规定,双方均应遵守,故对原告的诉讼请求予以支持。

新密法院法官王俊峰提醒大家,今年3月1日起实施的《反家暴法》为预防和惩治家庭暴力提供了有力的法律武器,若遭遇家暴,可通过向人民法院申请人身保护令等措施维护自身合法权益。

新密播报 孙浩 通讯员 秦世璞

# 半斤二锅头 砸了饭碗 还被拘留15天

日前,新密一大货车司机因饮了半斤二锅头,驾驶营运货车时,被新密交巡警查获。因而该司机不仅砸了自己的饭碗,还被治安拘留15天。

当天上午9时许,新密市公安局交巡警大队五中队民警牛振玉、张三奎等人,在该市嵩山大道与未来路十字路口执勤时,发现一辆豫A牌照的豪沃重型自卸货车闯禁行进入市区道路,民警立即将其拦下查纠。民警让其出示驾驶证、行驶证,该司机称证件已经被暂扣,也没有市区通行证。民警让司机下车进一步询问时,一股刺鼻的酒气扑面而来,遂将其带到交巡警大队进行酒精测试。酒精

测试结果为48mg/100ml,属于饮酒驾车。

经询问,该大货车司机刘某,系新华路办事处人。头天晚上11时,在夜市上和朋友一起喝酒,喝了半斤二锅头,第二天上午开车出门就被交警查住。

当刘某得知自己因酒后驾驶营运车辆,被处以5000元罚款,治安拘留15天,还要吊销驾驶证,且5年内不得重新申领时,后悔地说:“半斤二锅头砸了我的饭碗。”

新密播报 孙浩  
通讯员 申建中 方亚娟

